

Jegyzőkönyv

Készült Pomáz Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságának 2015. január 26-án 13 órakor, a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Bizottság a megjelent 5 fővel határozatképes.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül elfogadásra javasolja 5. napirendi pontban felvenni a sportpálya fejlesztéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulásról szóló előterjesztést.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina: A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül elfogadásra javasolja első napirendi pontként annak eldöntését, hogy a bizottsági jegyzőkönyvet az elnökön kívül ki írja alá, mert a magyarországi önkormányzatokról szóló MÖTV-nek a legfrissebb rendelkezése alapján a bizottsági jegyzőkönyveket eltérően a képviselőtestületi jegyzőkönyvektől a bizottsági elnökön kívül még egy tag alá kell hogy írja. Ennek az egy tagnak a személyéről kérünk javaslatot, amelyet meg kell szavaznia a Bizottságnak:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi napirendek megtárgyalását elfogadta a kiegészítésekkel együtt.

Napirend:

1. **A Szoc., Egészségügyi és Sport Bizottság jegyzőkönyv aláírói jogkörébe tartozó második személy megjelölése**
2. **Előterjesztés a Javaslatétel a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2015. évi munkatervéhez**
3. **Előterjesztés a szociális igazgatásról és egyes szociális ellátásokról szóló 6/2011. (IV.01.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról (előzetes egyeztetés)**
4. **Aktuális ügyek zárt ülés**
5. **Fellebbezés zárt ülés**
6. **Sport pálya bérletével kapcsolatos nyilatkozat megtárgyalása**

1. Napirend A Szoc. Egészségügyi és Sport Bizottság jegyzőkönyv aláírói jogkörébe tartozó második személy megjelölése.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina: A Bizottság elnökének kell javaslatot tenni az aláíró személyére.

Halászné Gambár Mária a bizottsági jegyzőkönyv második aláírójának Viasz Tibor bizottsági tagot javasolja.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Kéri módosítani az aláíró személyt Hardi Péter személyére.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Szavazásra bocsájtja Viasz Tibor személyének megtárgyalását.

1/2015.(I.26.) számú SZES. Határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 3 igen, 1 nem és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy Viasz Tibor bizottsági tag hitelesíti a bizottsági elnök mellett a bizottsági jegyzőkönyveket.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Felhívja a figyelmet arra, hogy a bizottsági jegyzőkönyvek is feltöltésre kerülnek a nemzeti jogszabálytárba, amelynek határideje 15 nap, ezért kéri az aláírókat és hitelesítőket a jegyzőkönyvek mielőbbi aláírására.

2. Napirend Előterjesztés a Javaslatról a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2015. évi munkatervéhez.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Kéri a munkatervhez kapcsolódó esetleges kiegészítések megtételét.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Egy dolog nem került a munkatervbe, de biztos hogy ezt a témát a Képviselőtestületnek meg kell tárgyalnia, az a Családsegítő Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat helyzete, amelyet a Kormány és a Minisztérium kíván összefésülni, hogy azonos fenntartója, működtetése legyen a két intézménynek, ezáltal lehet normatív támogatást igénybe venni majd. Jelenleg és hosszú évtizedek óta a Családsegítő Szolgálatot a Szent Miklós Alapítvánnyal láttattuk el. A Gyermekjóléti Szolgálat pedig az SZSZK-hoz tartozik. Mindenképp meg kell majd tárgyalni ezt az ügyet, amint a normatívákat módosítják, hogy milyen megoldást válasszunk. Tárgyalásokat kell majd folytatni, egyrészt a helyiség, másrészt a fenntartó vonatkozásában. A Bizottságnak is véleményező javaslattevő szerepe lesz ebben.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Javasolja, hogy a 2015. június 08. napján tartandó bizottsági ülés napirendjére kerüljön be a Családsegítő Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat helyzetének ügye, valamint konzultáció a házi - és gyermekorvosokkal és a gyógyszerészekkel.

Szavazásra bocsátja a fenti változtatások bekerülését a munkatervbe.

2/2015.(I.26.) számú SZES. Határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangúlag) szavazattal elfogadta Halászné Gambár Mária bizottsági elnök azon javaslatát, mely szerint a Bizottság 2015. évi munkatervébe kerüljön be 2015. június 08. napján tartandó bizottsági ülésének napirendjére a házi- gyermekorvosokkal, valamint gyógyszerészekkel való konzultáció, valamint a Családsegítő Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat helyzetének jogszabály szerinti rendezése.

3/2015.(I.26.) számú SZES. Határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangúlag) szavazattal elfogadta az elhangzott módosítások figyelembe vételével a jegyzőkönyvhöz csatolt formában a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2015. évi munkatervét.

3. Napirend Előterjesztés a szociális igazgatásról és egyes szociális ellátásokról szóló 6/2011. (IV.01.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról (előzetes egyeztetés)

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Részletesen tájékoztatja a Bizottságot a rendelet módosításáról.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A köztemetéssel kapcsolatban kérdezi, hogy ez az a féle köztemetés lesz, amelybe a családtagokat is bevonják?

Nagy Attiláné csoportvezető: Ez nem a szociális temetés lesz. Az eddigiekhez hasonlóan fog működni a köztemetés.

Hardi Péter bizottsági tag: Javasolja, hogy a beteggondozási támogatás megállapításánál kerüljön bele a rendeletbe az, hogy az ápoló a beteggondozási támogatás folyósítása alatt keresőtevékenységet folytathat, amely – az otthon történő munkavégzés kivételével – a napi 4 órát nem haladhatja meg.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: : Szintén javasolja, hogy a 4 órás keresőtevékenység kerüljön bele a beteggondozási támogatásba.

Hardi Péter bizottsági tag: Javasolja, hogy a beteggondozási támogatás összege havonta nettó 28.000.-Ft-ra legyen módosítva, mert a beteggondozási díj után az ápolónak még tb-t is kell fizetnie.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Kéri a Hivatalt, hogy a gyermekek napközbeni ellátásánál a bölcsődei felvételnél az egyedülállóság tényét pontosítsák.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Szavazásra bocsátja a Hardi Péter által felvetett módosításokat.

4/2015.(I.26.) számú SZES. Határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangúlag) szavazattal elfogadta az elhangzott módosítások figyelembe vételével a jegyzőkönyvhöz csatolt formában a szociális igazgatásról és egyes szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet tervezetét.

Az ülésre 14.15 órakor Király Eszter megérkezett.

4. Napirend Aktuális ügyek (zárt ülés, külön jegyzőkönyvben kerül rögzítésre)


5. Napirend Fellebbezés (zárt ülés, külön jegyzőkönyvben kerül rögzítésre)

6. Napirend Sport pálya bérlésével kapcsolatos nyilatkozat megtárgyalása


Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Tájékoztatta a Bizottságot a sportpálya jelenlegi bérlőinek kérelméről, amely az egyesületek beruházásához szükséges Önkormányzati hozzájárulásról szól. Az erről szóló előterjesztés a 2015. január 27-én tartandó testületi ülésre fog bekerülni.

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke egyéb napirend nem lévén az ülést bezárta.

Kelt: Pomáz, 2015. január 27.


Halászné Gambár Mária
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság
Elnöke

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Viasz Tibor
bizottsági tag

Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23

Telefon: (26) 814-301

Telefax: (26) 325-640

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 2015. január 26.-i ülésén

Időpont: 2015. január 26. 13.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácssterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomeai Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Viasz Tibor – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság titkára:

Nagy Attiláné csoportvezető

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

Jelen vannak még:

